



Poznań, 27.11.2023r.

Zamawiający:

Instytut Genetyki Człowieka Polskiej Akademii Nauk  
ul. Strzeszyńska 32,  
60-479 Poznań  
NIP: 7811745737, REGON: 000326428

Wykonawcy

Wszyscy zainteresowani

Strona internetowa prowadzonego postępowania

BIP

Znak sprawy: **TP/IGC/1/RA/2023**

Dotyczy postępowania: **Dostawa systemu do transkryptomocnych analiz przestrzennych wraz z wyposażeniem do siedziby zamawiającego**

Adres strony internetowej prowadzonego postępowania (link prowadzący bezpośrednio do widoku postępowania na Platformie e-Zamówienia): <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-68112b9f-8854-11ee-b55a-a22b2d7f700e>

## Wyjaśnienia oraz zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Instytut Genetyki Człowieka Polskiej Akademii Nauk, ul. Strzeszyńska 32, 60-479 Poznań, informuje, iż do postępowania pn. Dostawa systemu do transkryptomocnych analiz przestrzennych wraz z wyposażeniem do siedziby zamawiającego, znak sprawy: TP/IGC/1/RA/2023, wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

### Pytanie nr 1:

dotyczy zał. 1 do SWZ Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia ust. 7 pkt. 4a oraz zał. 5 do SWZ Umowa § 6 ust. 2a Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia z 12-miesięczym okresem gwarancji? Pragniemy podkreślić, że warunki i gwarancji są z góry narzucone przez producenta i tym samym Wykonawca nie ma wpływu na długość okresu gwarancji.

### Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje:

- Zmiany treści ust. 7. pkt. 4 lit. a Załącznika nr 1 SWZ (Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia), który po zmianie otrzymuje brzmienie:
  - Udzielenie gwarancji i świadczenie serwisu gwarancyjnego na warunkach określonych poniżej:
    - Terminy:

Nazwa urządzenia	Czas reakcji	Czas naprawy, w tym ewentualna wymiana urządzenia lub podzespołu	Minimalny okres gwarancji
<b>System do transkryptomocnych analiz przestrzennych</b>	maksymalnie do 96 h	maksymalnie 4 tygodnie	24 miesiące <b>12 miesięcy</b>

- Zmiany treści ust. 7. pkt. 4. lit. f Załącznika nr 1 do SWZ (Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia), który po zmianie otrzymuje brzmienie:
  - gwarancja na urządzenie musi być zapewniona na okres minimum ~~24 miesięcy~~ **12 miesięcy** od podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego;
- Zmiany treści pkt. 1. Załącznika nr 2 do SWZ (Formularz ofertowy), który po zmianie otrzymuje brzmienie:
  - Oferuję(my) realizację Przedmiotu zamówienia, zgodnie z wymaganiami Zamawiającego określonymi w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia:

- za cenę:
  - brutto: \_\_\_\_\_ PLN, podatek VAT: \_\_\_\_\_ PLN, netto: \_\_\_\_\_ PLN,
- z terminem dostawy do \_\_\_\_\_ tygodni (maksymalnie 4 tygodni) od dnia zawarcia umowy, z zastrzeżeniem warunków określonych w § 2 Projektu umowy,
- z okresem gwarancji: \_\_\_\_\_ miesiący na przedmiot umowy (min. 24 miesiące 12 miesięcy) liczonym od daty podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego
- w ramach gwarancji zapewniamy:
  - czas reakcji: \_\_\_\_\_ (max. 96 godzin),
  - czas naprawy: \_\_\_\_\_ (max. 4 tygodnie),
- szkolenie dla \_\_\_\_\_ użytkowników (min. 5).

4) Zmiany treści § 6. ust. 2. lit a Załącznika nr 5 do SWZ (Projekt umowy), który po zmianie otrzymuje brzmienie:

2. Wykonawca udziela gwarancji na dostarczony Przedmiot umowy według następujących zasad:

a) Terminy:

Nazwa urządzenia	Czas reakcji	Czas naprawy w tym ewentualna wymiana urządzenia lub podzespołu	Okres gwarancji
System do transkryptomocnych analiz przestrzennych	..... (maksymalnie 96 h)	..... (maksymalnie 4 tygodnie)	..... (minimum 24 miesiące 12 miesięcy)

#### Pytanie nr 2:

dotyczy zał. 5 do SWZ Umowa § 5 ust. 2b

Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na zmianę umowy zgodnie z poniższą treścią:

„za nieterminową naprawę lub wymianę przedmiotu umowy (lub jego części) w wysokości 0,2 % wartości netto przedmiotu umowy określonej w § 3 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki”

#### Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy określone w § 5 ust. 2 lit b Załącznika nr 5 do SWZ (Projekt umowy).

Z treści pytania wynika, że pytanie i prośba o zgodę na zmianę umowy dotyczy treści określonej w § 5 ust. 1. lit. b Załącznika do SWZ (Projekt umowy). Zamawiający dokonuje zmiany treści § 5 ust. 1 lit. b Załącznika nr 5 do SWZ (Projekt umowy), który po zmianie otrzymuje brzmienie:

b) za nieterminową naprawę lub wymianę przedmiotu umowy (lub jego części) w wysokości 0,5% 0,2 % wartości netto przedmiotu umowy określonej w § 3 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.

W związku z powyższym Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania zmodyfikowane załączniki:

Załącznik nr 1 do SWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia\_Zmodyfikowany2023.11.27

Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz ofertowy\_Zmodyfikowany2023.11.27

Załącznik nr 5 do SWZ – Projekt umowy\_Zmodyfikowany2023.11.27

Wprowadzone zmiany stanowią integralną część SWZ i są dla wszystkich Wykonawców wiążące.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie został przedłużony, gdyż udzielone wyjaśnienia modyfikują nieznacznie zapisy SWZ, termin składania ofert jest dostatecznie długi na zapoznanie się z treścią niniejszych odpowiedzi i wprowadzonych zmian w wyżej wymienionych dokumentach.

  
**DYREKTOR**  
 Instytutu Genetyki Człowieka PAN  
Z-ca Dyrektora ds. Administracyjnych  
 Prof. dr hab. med. Michał Witt